



Prince William County

PUBLIC SCHOOLS

Providing A World-Class Education

GUJARATI

વહાલા માતાપિતા/વાલી:

અમને આનંદ છે કે તમે અને તમારું કુટુંબ અમારા વૈવિધ્યસભર સમુદાયના સભ્ય છો, કે જ્યાં હવે એકસોથી વધુ વિવિધ ભાષાઓ બોલાય છે. Prince William County પબ્લિક સ્કૂલ્સ દરેક વિદ્યાર્થીને વિશ્વકક્ષાનું શિક્ષણ આપવા માટે પ્રતિબદ્ધ છે. તે પ્રક્રિયામાં કૌટુંબિક સહભાગિતા મહત્વપૂર્ણ હોવાથી, અમે દરેક માતાપિતા અને વાલીને તેમના બાળકના શિક્ષણને સમજવા અને તેની સાથે સંકળાયેલ કેટલીક મૂળભૂત માહિતી આપવામાં આનંદ અનુભવીએ છીએ.

બધી શાળા સામગ્રી અંગ્રેજીમાં પ્રદાન કરવામાં આવેલ છે; જો કે, અમે સતત આપણા વિસ્તારની અન્ય છ સૌથી સામાન્ય વિનંતી કરેલ ભાષાઓમાં ચાવીરૂપ દસ્તાવેજો અને માહિતીનો અનુવાદ કરીએ છીએ.

મોટાભાગની ભાષાઓ બોલનારાઓ Prince William County પબ્લિક સ્કૂલ્સની વેબ સાઇટ—pwcs.edu—અને અલગ-અલગ શાળાની સાઇટ્સ બંને પરથી મહત્વપૂર્ણ અને નિયમિતપણે અપડેટ થયેલી માહિતીનો લાભ લઈ શકે છે. બધામાં એક જાણીતા Google અનુવાદ સાધનનો સમાવેશ થાય છે, જે 50 થી વધુ ભાષાઓમાં મર્યાદિત અનુવાદ ઓફર કરે છે. કમ્પ્યુટર આધારિત અનુવાદ ઘણીવાર ખામીયુક્ત હોય છે, પરંતુ તેમ છતાં શાળાની માહિતી માટે મહત્વપૂર્ણ લિંક્સ પ્રદાન કરે છે. જો તમારા ઘરે કમ્પ્યુટર એક્સેસનો અભાવ હોય, તો તમે કોઈપણ જાહેર લાઇબ્રેરી ખાતેથી ઉપયોગ કરી શકો છો.

સૌથી વધુ મહત્વપૂર્ણ, શાળા વિભાગ વિદ્યાર્થી અને માતાપિતાના અધિકારો, જવાબદારીઓ, અપેક્ષાઓ અને શાળાથી સંબંધિત અન્ય સમસ્યાઓ તથા વિદ્યાર્થીઓ પ્રાપ્ત કરી શકે તેવા લાભ અને સેવાઓ વિશેની જરૂરી માહિતી ધરાવતા દસ્તાવેજોને સમજવા મોટેભાગે કોઈપણ ભાષા બોલનારાની મદદ કરવા માટે વ્યાવસાયિક દુભાષિયાઓને એક્સેસ પ્રદાન કરે છે. દરેકના અભિપ્રાય પ્રસારિત કરવામાં અને સમજવામાં આવ્યાં છે તેની ખાતરી કરવા માટે દુભાષિયાઓ આ બાબતો વિશે માતા-પિતાની વાતચીતમાં સહાય કરી શકે છે. આ સેવાઓ કુટુંબોને નિઃશુલ્ક પ્રદાન કરવામાં આવે છે.

જ્યારે તમને કોઈ વિશિષ્ટ સહાયતાની જરૂર હોય ત્યારે આ પદ્ધતિઓમાંથી કોઈપણનો ઉપયોગ કરો.

- ઓનલાઇન—translations.pwcs.edu પર જાઓ
- વ્યક્તિગત રીતે—તમારા બાળકની શાળાની મુલાકાત લો. બને કે તમારી ભાષા બોલનારા ઉપલબ્ધ ન પણ હોય. જોકે કર્મચારી તમારી સહાય કરવા માટે પોસ્ટરનો ઉપયોગ કરશે.

DR. STEVEN L. WALTS
Superintendent of Schools

બધા કિસ્સામાં, તમને સામાન્ય રીતે નીચે પ્રમાણે આપવાનું કહેવામાં આવશે:

- તમારું નામ અને તમારા બાળકનું નામ;
 - તમારા બાળકની શાળા, ગ્રેડ સ્તર અને શિક્ષકનું નામ;
 - વ્યક્તિ (નામ અથવા જોબ દ્વારા) કે જેની સાથે તમે વાત કરવા માંગો છો અને ચર્ચાનો વિષય અને
 - ટેલિફોન નંબર અને સમય કે જેના પર તમારો સંપર્ક થઈ શકે.
- જો તમારું બાળક શાળાએથી મીટિંગની વિનંતી કરતો એક સંદેશ ધરે લાવે છે અથવા જો તમે શિક્ષક અથવા અન્ય શાળાના અધિકારી સાથે ચર્ચા ગોઠવવા ઇચ્છો છો, તો આ મહત્વપૂર્ણ વાતચીતમાં સહાય કરવા માટે દુભાષિયા હેતુ પૂછવા માટે ઉપરોક્ત પદ્ધતિઓનો ઉપયોગ કરો. કોઈ શક્ય એટલી જલદી તમારો પાછો સંપર્ક કરશે.

તમારી સામેલગીરી તમારા બાળકના શિક્ષણમાં સકારાત્મક તફાવત લાવી શકે છે અને અમે તમને આ સેવાઓ ઉપલબ્ધ બનાવીને સહાય કરવા માટે આતુર છીએ. અમે આશા રાખીએ છીએ કે આ પત્ર Prince William County પબ્લિક સ્કૂલ્સની તમારા બાળક અને તમારી સાથેની પ્રતિબદ્ધતા સ્પષ્ટ રીતે બતાવે છે. મને વિશ્વાસ છે કે તમે દરેક વિદ્યાર્થી વિશ્વકક્ષાનું શિક્ષણ મેળવે તેવી અમારી ઇચ્છાને શેર કરો છો.

આપનો વિશ્વાસુ,



Dr. Steven Walts
શાળાના અધીક્ષક

*જ્યારે pwcs.edu ની મુલાકાત લો, ત્યારે આ સંદેશમાં વર્ણવેલ માહિતી ધરાવતા પૃષ્ઠો શોધવા માટે રંગબેરંગી ગ્લોબ શોધો.

